

无车日里,市区主干道机动车数量锐减五成

车更少 车更快 绿色出行人人爱



左右两图分别为记者于22日17时和昨日17时在定鼎立交桥拍摄的。通过比较可发现,22日无车日里不但路面上机动车较少,且基本上全为公交车。

□记者 武逸民/文 杜武 实习生 刘飞龙/图

22日,我市在新区博物馆广场举行了第六个城市无车日的启动仪式。记者多地采访,与市民一起体验绿色出行给这座城市带来的新气象。

市民选择绿色出行

22日,不少市民选择步行、骑自行车或乘公交车等绿色交通方式出行。

在南昌路洛浦秋风园大门口,正在组织自行车队骑行的市民周女士说,在报纸上看到市政府在无车日当天倡导市民绿色出行的宣传后,她就和家人、朋友商量,在无车日当天组织骑友们骑车绕行新区一周,用实际行动支持绿色出行理念,还可以感受一下新区日新月异的建设成就。

在南昌路与九都路交叉口执勤的民警表示,平时他们都把执勤重点放在快车道上,今天由于慢车道上自行车激增,他们不得不调配警力,以疏导自行车及步行人流为主。

主干道机动车锐减五成

22日,由于我市在市区道路实行机动车限号行驶,记者经过九都路和中州路时,明显感到路面上的机动车比平时少了。在中州路七里河岗亭,一个信号灯内,机动车多能通行完毕。而据民警介绍,周末白天从此处经过的机动车一般要等两个信号灯才能顺利通过。

根据我市无车日活动方案,22日,九都路、中州路、凯旋路、南昌路、王城大道5条主干道全线所有停车位7时至19时禁停机动车。对此,市交警支队相关负责人表

示,无车日当天,交警对在上述路段存在违停行为的驾驶员以批评教育为主,只对个别不听劝阻的驾驶员进行了处罚。

从洛阳站到南苑路,快了5分多钟

市公交集团相关负责人介绍,为保证无车日当天市民出行不受影响,市公交集团1475辆公交车全部上路,并根据运行情况,实时调整运行班次。据市公交集团不完全统计,22日当天,全市公交车运送乘客量较平时增加约10%,并未出现因运力不足而导致乘客长时间滞留的情况。

乘坐2路公交车到洛阳站接客人的市民曹女士称,平时她乘坐2路公交车从南昌路南苑小区到洛阳站需要50多分钟,而这次她专门看了一下时间,发现仅用了44分钟,比平时的确快了一些。

无车日里,文化骑行队伍“一路向北”

参与人数创我市单次骑行活动之最



骑行队伍浩浩荡荡。

□记者 杜武 通讯员 兰河云 实习生 刘飞龙 文/图

22日是无车日,也是“洛阳非

物质文化遗产——文化骑行之旅”首次活动举行的日期。当天,我市560名自行车骑行爱好者以健康出游的方式,探访我市北线

“非遗”项目,并向沿途群众宣传无车日低碳出行理念。

“洛阳非物质文化遗产——文化骑行之旅”由市非物质文化遗产保护中心联合市自行车运动协会、洛阳骑兵营举办。22日清晨,骑行爱好者从市区出发一路向北,沿途参观了我市北线多个“非遗”项目,包括孟津南石山仿唐三彩制作技艺、孟津铁谢羊肉汤制作技艺等,并游览了龙马负图寺及汉光武帝陵,往返80多公里。

作为此次活动的发起人,网友“爱卿”说,如今越来越多的人参与自行车骑行这一健康运动。据当日统计,参加骑行活动并且到达终点汉光武帝陵的车友达到了560人之多,参与人数创我市单次骑行活动之最。

我市交警公布1月至8月车辆道路交通违法情况 超速居首,外出多留意限速标志



核心提示

□记者 武逸民 通讯员 姜东

目前我市哪类交通违法行为最多?可能很多市民想不到,超速行驶竟位居首位。近日,市交警支队公布了今年1月至8月全市车辆道路交通违法情况,其中超速共计15万多起。

车辆违法行为超速居首

市交警支队相关负责人介绍,今年1月至8月,全市共查处超速违法15万多起,客车超员796例,涉牌涉证违法1.01万例,饮酒驾驶941例,醉酒驾驶79例。交警部门共吊销驾驶证632本,行政拘留6307人。

在各类违法行为中,超速共计15万多起,占所有违法行为总数的近20%,违反“禁止标线指示”(俗称压线)、违法停车(俗称违停)、不按导向车道行驶(俗称占道)则分

居二至四位。

据悉,市交警部门目前在我市共安装了400余套监控设施及电子卡口,其中包括79个200万像素高清摄像头,基本覆盖了市区所有重要路口。

该负责人表示,市交警部门记录驾驶员超速违法主要靠电子监控设施及测速装备,如上述79个高清摄像头,夜间只利用路灯光亮就可清晰地将通过车辆的车牌号准确地记录下来。

城市区周边道路及快速通道成“重灾区”

昨日,记者驾车来到滨河北路,体验限速的情况。由于河洛路改扩建工程尚未完工,很多前往高新区或宜阳县方向的车辆需从滨河北路绕行。

刚刚行驶至瀛洲大桥,记者就在路边看到限速50公里的指示牌。当记者以50公里的时速沿滨河北路自西向东行驶时,很快就被同向行驶的其他车辆甩在身后。也就是说,这些车辆大多超过了限速50公里的标准。

洛偃快速通道和洛栾快速通道

分别限速70公里、80公里,但记者实地采访发现,在上述两条道路上行驶的不乏车辆有超速的情况。

伊滨交巡大队副大队长刘昆介绍,自去年洛偃快速通道通车以来,他们先后采取了增加限速标志、流动测速点等措施以限制车速,但不少车辆还是超速行驶,而且不少车辆超速在50%以上。

据介绍,1月至8月的15万多起车辆超速违法当中,有七成以上是发生在城市区周边道路及通往各县(市)的快速通道上。

设立限速标志主要为交通安全

不少驾驶员存在疑问:我市一些路段的车速明明可以适当提高,但为何要设立限速标志?驾驶员行驶的过程中应该如何注意限速?

“交警部门设立限速标志主要是根据道路的实际路况,主要目的是为了交通安全。”市交警支队相关负责人说,道路限速的主要依据有两点。一是道路设计时速。据了解,每条道路因性质不同,设计时速也不相同,如310国道市区段的设计时速为80公里。二是道路经过区域的性质。如310国道虽然设计时速为80公里,但如果道路经过区域有学校、村庄或危险路段时,交警部门就会在该路段设立时速

要低于80公里的限速标志。如果驾驶员途经此处再按时速80公里行驶,其行为就属于超速。

该负责人提醒,根据相关法律,对超速50%以下的机动车驾驶员,可处200元罚款、记3分的处罚;对超速50%以上的驾驶员可处200元至2000元罚款、记6分的处罚。而我省目前正在开展“降速”行动,对在高速公路上超速50%以上的驾驶员,一律吊销机动车驾驶证;对现场查获的超速50%以上的车辆驾驶员,除吊销驾驶证外,该行政拘留的一律拘留。因此,驾驶员在驾车时一定要注意观看道路两旁的限速标志,并注意控制车速。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。